

Шавкат Мирзиёев: Международное сообщество должно проявить солидарность с афганским народом



«Принятая недавно Генеральной ассамблеей ООН Специальная резолюция об укреплении взаимосвязанности между Центральной и Южной Азией также подтвердила важнейшее значение сохранения мира в Афганистане для обеспечения международной безопасности», отметил в своем обращении Президент Узбекистана к участникам международной конференции «Афганистан: безопасность и экономическое развитие».

В этой связи, международное сообщество должно проявить солидарность с афганским народом. «Нам следует направить свои усилия на создание реальных предпосылок для становления Афганистана как мирной, стабильной и процветающей страны, свободной от терроризма, войн и наркотиков», подчеркнул глава государства.

Источник